



УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!

Постановлением Правительства Российской Федерации от 16 сентября 2020 г. №1479 в России введен запрет на выжигание сухой травянистой растительности, стерни, пожнивных остатков на землях сельскохозяйственного назначения, землях запаса и землях населенных пунктов, а также в полосах отвода автомобильных дорог, полосах отвода и охранных зонах железных дорог, путепроводов и продуктопроводов

Знайте, поджог сухой травы – это преступление!

Граждане по вине которых произойдет пожар, будет уничтожено или повреждено чужое имущество, причинен легкий или средней тяжести вред здоровью человека, в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях статьи 20.4 части 6

подлежат административной ответственности в виде штрафа в размере от 4 до 5 тысяч рублей, должностные лица от 40 до 50 тысяч рублей, юридические лица в размере от 350 до 400 тысяч рублей.

Обнаружив горящую траву, попытайтесь потушить ее своими силами.

Если не удалось потушить загорание самостоятельно немедленно звоните 01, с мобильного телефона 112.

Телефон доверия 8 (8172) 72-99-99

О НЕДОПУЩЕНИИ ПАЛА СУХОЙ ТРАВЫ

С НАСТУПЛЕНИЕМ ВЕСЕННЕ-ЛЕТНЕГО ПЕРИОДА ЗАПРЕЩЕНО:

- на участке разводить костры, сжигать мусор, тару, отходы.
При необходимости сжигать только в контейнерах (железных бочках).

НЕЛЬЗЯ:

- выжигать сухую траву
- складировать на участках отходы и мусор
- бросать не потушенные спички, окурки
- оставлять во дворах баллоны с газом, а также емкости с легковоспламеняющимися или горючими жидкостями
- загромождать проезды улиц, ведущих к жилым домам и садовым участкам, так как это препятствует проезду пожарных автомобилей.

НЕОБХОДИМО:

- обустроить противопожарные разрывы путем выкоса травы и вспашки между постройками, жилыми домами, дачными участками
- напоминать детям об опасности игр со спичками, о последствиях, к которым может привести такая игра

